

新闻线索一经采用 奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

野味店里嚣张叫卖野生动物

警方1小时集中清查就查获山鸡14只、野兔97只



▲民警在野味店内进行检查。 本报见习记者 嵇磊 顾松 摄



▲在六户村,民警在三家野味店查获的野兔。 本报见习记者 嵇磊 顾松 摄

本报1月17日热线消息(见习记者 嵇磊 顾松) 17日,东营市森林公安局民警对东营区六户镇野味店和南二路多家饭店进行了突击检查,在一个小时的集中清查行动中,民警共查获七彩山鸡14只,野兔97只。

据悉,民警经暗访,发现东营区六户镇六户村有部分商家存在非法收购、运输、出售陆生野生动物的行为。17日,东营市森林公安局、东营市林业局林政科联合行动,兵分两路对不法商家进行了查处。

上午10时40分许,记者跟随其中一路民警来到东营区六户镇某村村东头路北的一家野味店。记者在现场看到,地面上有大量动物的内脏血迹,并有部分死亡的野生

动物。该野味店内的卫生条件极差。当记者跟随民警进入屋内检查时,记者看到动物的内脏和煤炭混杂在一起,地上还有带血的塑料袋。民警在屋内的冰柜和塑料袋内,找到十几只野兔和七彩山鸡。

在民警查处的三家野味店内,经办案民警询问得知,三家店并没有办理《陆生野生动物经营许可证》,均为非法收购、运输、出售陆生野生动物的违法行为。

上午10时30分许,东营市森林公安局第二路民警对南二路某饭店进行突击检查。在饭店厨房东侧,民警发现有一个储藏室,在储藏室内竟藏有20只野兔。

据悉,在一个小时的集中清查

行动中,办案民警共查获七彩山鸡14只,野兔97只。据东营市森林公安局的李政委介绍,自1月14日起,截至1月17日民警分别在东营区、河口区、垦利县先后组织开展了“非法收购、运输、出售陆生野生动物”的专项活动,共查获绿头鸭3只,野兔210只,七彩山鸡14只。

民警提醒市民,类似这种非法猎捕、出售、收购、运输、邮寄、携带陆生野生动物及其产品都属于违法行为。市民应抵制食用野生动物,用爱心来保护大自然的朋友,市民在遇到非法猎捕和非法收购、运输、出售陆生野生动物的现象时,请及时向东营市森林公安局举报,举报电话:0546-8331119。

维修工故意“检测失误”

换块手表电池差点搭上140元

本报1月17日热线消息(见习记者 王超) 14日,热心读者宋女士打来热线电话称,她两次去济南路一家商场的钟表维修中心修表,修表师傅先后给她的腕表换了两次零部件,花了140元后手表仍旧有问题,没想到修来修去却是因为腕表电池电量不足。

宋女士称,她的表是一块瑞士产的电子手表。最近十几天时间一直不准,有时候还会停。宋女士怀疑是电池电量不足,便于12日上午拿着手表到济南路一商场的钟表维修中心想更换一块新电池。修表师傅拆开手表检测后却称是手表线路板有问题,需要更换一个新的线路板。于是宋女士便花了80元重新更换了一个线路板。

“没想到刚修过的手表还没用了几个小时就又不行了。”无奈之下,宋女士于13日中午再次将手表拿到维修中心修理。宋

女士说,维修师傅把手表拆开检测了一番后,却不是线路板跟电池的问题,而是时轮坏了。宋女士拿出保修单,要求免费维修,却被对方拒绝,要求再支付60元。

宋女士提出是因电量不足导致手表不准的疑问时,维修师傅矢口否认。

争吵无果之下,宋女士表示要打电话到消协投诉,一听说投诉,对方立即改变了语气,并将前两次更换零部件的费用退还给了宋女士,不仅如此,还免费给宋女士更换了一块电池。维修师傅以“检测失误”为名验证了宋女士的疑问。

就此,业内人士表示,修表时应尽量选择信誉好的修表店,或者大型商场内的表店。另外要对自己的手表故障有个基本了解。维修之前还要仔细看清修理价目表,一定要先确认总的价格修理下来到底是多少,先询问和商议好修理价格,再进行维修。

苍蝇也能被真空包装?

商贸城负责人称将严厉查处,并对市场进行清查



真空包装的鸡爪,里面有苍蝇。 本报见习记者 任斌 摄

本报1月17日热线消息(见习记者 任斌) 17日,在西城工作的张先生拨打本报热线电话称,16日,他的孩子在黄河口商贸城农贸市场买的真空包装的鸡

爪,吃到最后竟然发现包装袋里面有一只苍蝇。对此黄河口商贸城管理处的王处长表示,会对此事进行详细调查,查明问题鸡爪的来源,并依法追究相应厂家的责任。

17日上午10时许,记者见到在一家汽修店工作的张先生。据张先生介绍,孩子平常非常喜欢吃鸡爪,经常会到附近的黄河口商贸城农贸市场买那种独立真空包装的鸡爪吃。“当孩子要吃最后一个鸡爪时,就跟我讲里面有一只虫子。”张先生说,孩子大概买了四五个真空包装的鸡爪。他拿过孩子的最后一个鸡爪一看,孩子所说的“虫子”竟是一只苍蝇。

记者看到,张先生的孩子吃的鸡爪品牌为“康富佬乡吧佬鸡爪”,在真空包装袋内一只被压扁的苍蝇和鸡爪包装在一起,还未开封的真空包装鸡爪已有气泡。产品包装上的生产地址为“昌邑市康富食品厂”,并还标有“QS质量安全”标志。

现在张先生很担心孩子的健康问题。张先生说:“孩子才6岁,这么不卫生的东西要是吃到孩子肚子里肯定会得病。”张先生还经常看到附近的孩子买这种鸡爪吃。“我给厂家打过电话,负责人说可以以一赔十,但我最担心的是孩子的健康。”

针对此事,黄河口商贸城管理处的王副处长表示,消费者如果有当时的购物发票,可凭发票找责任销售商;如果没有发票,可凭当时购买的鸡爪找销售商,让问题鸡爪全部下架。“之后,可以找生产厂家,要求对消费者进行双倍赔偿。”王副处长还表示,18日将对黄河口农贸市场进行清查。

购奇瑞节能车型可享3000元惠民补贴
凡在春节前订购奇瑞汽车的客户另可享受以下优惠

QQ: 送2.6%购置税 最高500元购物卡 旗云1: 送2.6%购置税
旗云2: 送2000元现金大礼包 旗云3: 送2000元现金大礼包

奇瑞首发新年礼

- 微轿市场销量第一
- 节能惠民荣誉五项第一
- 连续10年自主品牌销量第一
- 连续8年成为中国最大的乘用车出口企业

奇瑞旗云2 创百公里油耗3.22L佳绩
奇瑞QQ3 年度最佳微车
奇瑞东方之子 神七任务航天员专用礼需用车

节能惠民 奇瑞首发新年礼

东营恒基机电设备有限责任公司奇瑞4S店
地址: 黄河路东辛辛油厂东100米
销售热线: 0546-8211569/7309077 售后服务: 0546-7309577/7307977

《齐鲁晚报·今日黄三角》
全心全意为东营人民服务
欢迎提供新闻线索
0546-8065000 18805461110

台湾特产
团购免费游台湾
团购热线: 13156070189